
 

 3תרגיל  –  2טופולוגיה אלגברית 

  

 

נגדיר   nAעבור 
,

diam( ) sup
x y A

A x y


 .    (  ) הנורמה האוקלידית 

 

מדי כלשהו, וקדקדיו  מ nסימפלקס Kיהי . 1
0 1, , , np p p . 

הראה ש  
0

diam( ) max i j
i j n

K p p
  

  . 

 

1cהראה שקיים קבוע  . 2   (c  קבוע התלוי בn  כך שאם  )בלבדK סימפלקסn 

, אזKסימפלקס המופיע בחלוקה הבריצנטרית של  Lכלשהו, ו ממדי 

diam( ) diam( )L c K . 

 

0n . השלם את שלב3  עבור שלנו, עבור הומולוגיה רגילה ו בארבע הבניות הבאות

 וגיה מצומצמת:  הומול

 ב ההומולוגיה של קבוצה קמורה.בחישוא. 

 קות משרה הומוטופיית שרשראות. בהוכחה שהומוטופיה בין העתב. 

 .   Sבבניית העתקת השרשראות ג. 

 לבין הזהות. Sבין  T בבניית  הומוטופית השרשראותד. 

 

 

 

 

      


